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ORGANIZACIJA HAVER SRBIJA

Haver Srbija je neprofitna, obrazovna organizacija građanskog društva, koja u

saradnji sa partnerima i partnerkama, neprofitnim organizacijama i

institucijama, kroz neformalno obrazovanje i aktivizam utiče na smanjenje

predrasuda i disrkiminacije u društvu, promoviše društveni aktivizam i

osnažuje manjine i marginalizovane grupe. Organizacija teži ka izgradnji i

jačanju demokratskih principa delovanja i ka promovisanju aktivnog i

odgovornog društva. Haver Srbija ostvaruje svoju misiju i ciljeve kreiranjem i

realizacijom edukativnih radionica, organizovanjem otvorenih diskusija,

predavanja, seminara, izložbi, filmskog festivala i edukativnih treninga. 

Promene u društvu ka kojima težimo zahtevaju vreme i dugotrajnu

posvećenost i istrajnost. Stoga, organizacija nastavlja da osmišljava i inicira

nove programe. 

Više o organizaciji Haver Srbija: www.haver.rs ili na FB, IG, LI, YT: Haver

Srbija.

PROJEKAT KORACI PROŠLOSTI, SADAŠNJOSTI, BUDUĆNOSTI

Projekat “Koraci prošlosti, sadašnjosti i budućnosti” ima za cilj očuvanje

sećanja i obrazovanje o lokalitetima koji su zaboravljeni, napušteni ili

nepoznati većem delu građana i građanki, a od izuzetnog su značaja za

jevrejsko nasleđe, Holokaust i širu javnost. 

Glavni deo projekta je osmišljavanje i implementacija besplatnih obrazovnih

obilazaka za javnost. Cilj obrazovanih obilazaka je da doprinesu razvijanju

kritičke istorijske svesti i premošćavanju predrasuda koje postoje prema

kulturi i istoriji Jevreja. Projekat teži rasvetljavanju i prevenciji postojanja

današnjeg antisemitizma i diskriminacije.

Ovim projektom, lokaliteti stradanja i nasleđa u Srbiji postaju mesta

obrazovanja i učenja, kao i prostori za aktivizam, i time doprinose stvaranju

otvorenijeg, inkluzivnijeg i slobodnijeg društva. 

http://www.haver.rs/


Lokacija: Žitni trg

Istorija jevrejske zajednice u Sremskoj Mitrovici – koliko je Jevreja živelo u Sremskoj

Mitrovici, čime su se bavili, njihova povezanost sa gradom; priča o Josipu Flajšamu i

njegovoj porodici, razgovor ispred njegove kuće.
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Lokacija: Mesto nekadašnje sinagoge

Razgovor o sinagogi – šta je sinagoga, njena uloga u životu jevrejske zajednice, šta se

u njoj nalazi. Razgledanje spomenika ispred zgrade gde je nekada bila sinagoga.

Istorija i sudbina sinagoge, kao i jevrejske zajednice tokom Holokausta. Preko puta

sinagoge je gimnazaija, na kojoj se nalazi spomen ploča sa imenima stradalih đaka u

ratu – čitanje imena i prepoznavanje imena jevrejskih đaka.
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Lokacija: Muzej Srema

Nastavak razgovora o Holokaustu i posledicama Holokausta po jevrejsku zajednicu

Sremske Mitrovice. Memorijalna soba – prostorija sa imenima stradalih Jevreja

tokom Holokausta, po nekom fotografijom i nekoliko misli o Holokaustu.

Prezentacija o stradanju Jevreja u Holokaustu i gledanje svedočanstva Josipa

Morgenšterna.
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